

“УТВЕРЖДАЮ”

Президент РОО «Спортивная федерация
пауэрлифтинга РБ»

А.А. Ефимов

“УТВЕРЖДАЮ”

Министр молодежной политики и спорта
Республики Башкортостан

Р.Т. Хабибов

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ПЕРВЕНСТВА И КУБКА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
ПО ПАУЭРЛИФТИНГУ
(троеборье, троеборье классическое)**

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом республиканских соревнований на 2019 год.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся в целях:

- популяризации пауэрлифтинга;
- содействия массовому развитию пауэрлифтинга;
- повышения спортивного мастерства;
- успешной подготовки к Всероссийским соревнованиям.

В процессе соревнований решаются следующие задачи:

- приобретение опыта участия в соревнованиях,
- выявление сильнейших спортсменов для комплектования сборных команд Республики Башкортостан для участия на чемпионате ПФО 2018 и первенстве России 2019г.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в период с 31 октября по 3 ноября 2019 года в г.Салават, ДС «Нефтехимик» по адресу: ул. Ключевая, 1. (<http://www.skksalavat.ru/new/content/dvorec-sporta-neftehimik>).

День приезда – 31 октября 2019 г.

Регистрация участников 31 октября с 18.00 до 20.00.

Совещание представителей в 21.00 – в зале тяжелой атлетики ДС «Нефтехимик».

1-2 ноября – Кубок и первенство по троеборью (в экипировке).

2-3 ноября – Кубок по троеборью классическому (без экипировки).

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Министерством молодежной политики и спорта Республики Башкортостан.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегия, утвержденную Президиумом федерации пауэрлифтинга Республики Башкортостан.

Главный судья: Урусов Ян Анатольевич, 1К

Главный секретарь: Охлюев Евгений Викторович, 1К

Ответственность за подготовку мест проведения соревнований, приём и отправку, размещение спортсменов, тренеров и судей, организацию медико-санитарного обслуживания и техники безопасности возлагается на проводящую организацию по месту проведения соревнований.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в Кубке РБ допускаются спортсмены в открытой возрастной категории спортклубов, КФК, городов, районов и отдельные спортсмены в соответствии с предварительной заявкой.

К участию в Первенстве РБ среди юношей допускаются спортсмены 2005-2001 г.р. спортклубов, КФК, городов, районов и отдельные спортсмены в соответствии с предварительной заявкой.

К участию в Первенстве РБ среди юниоров допускаются спортсмены 2000-1996 г.р. спортклубов, КФК, городов, районов и отдельные спортсмены в соответствии с предварительной заявкой.

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в троеборье (в экипировке) и в троеборье классическом (без экипировки) по действующим международным правилам IPF с учётом изменений и дополнений на день начала соревнований.

Соревнования в троеборье (в экипировке) проводятся в лично - командном зачете, в весовых категориях:

Женщины – 47; 52; 57; 63; 72; 84; св.84, абсолютный зачет и командный зачет;

Девушки до 18 лет – абсолютный зачет;

Юниорки до 23 лет – абсолютный зачет;

Мужчины: 59; 66; 74; 83; 93; 105; 120; св.120 кг, абсолютный зачет и командный зачет;

Юноши до 18 лет – 53; 59; 66; 74; 83; 93; 105; 120; св.120 кг, абсолютный зачет и командный зачет;

Юниоры до 23 лет – абсолютный зачет;

Соревнования в троеборье классическом (без экипировки) проводятся в лично - командном зачете, в весовых категориях:

Женщины – 47; 52; 57; 63; 72; 84; св.84, абсолютный зачет и командный зачет;

Мужчины: 59; 66; 74; 83; 93; 105; 120; св.120 кг, абсолютный зачет и командный зачет;

Для команд, имеющих полные составы и не предоставивших судью, командный результат будет определяться по трём лучшим результатам.

6. УСЛОВИЯ ПРИЁМА УЧАСТНИКОВ

Расходы, связанные с проведением соревнований (награждение победителей и призеров, аренда спортсооружения, оплата работы судейской коллегии) несёт Министерство молодежной политики и спорта Республики Башкортостан через ГАУ ЦСП РБ.

Расходы, связанные с командированием участников, тренеров, судей, представителей (проезд, размещение, питание, суточные в пути, страхование спортсменов и другие расходы) несут командирующие организации.

7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители соревнований в командном зачете награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней Министерства молодежной политики и спорта Республики Башкортостан.

Призеры соревнований в командном зачете награждаются дипломами соответствующих степеней Министерства молодежной политики и спорта Республики Башкортостан.

Спортсмены, занявшие 1-2-3 места в личном зачёте по весовым категориям, награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней Министерства молодежной политики и спорта Республики Башкортостан.

Победители соревнований в абсолютном зачете награждаются дипломами, медалями и кубками, призеры соревнований в абсолютном зачете награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней Министерства молодежной политики и спорта Республики Башкортостан.

8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей несут: главная судейская коллегия, тренеры-представители команд, а также руководители спортсооружений и баз.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также требованиям правил соревнований по видам спорта, включенным в программу Соревнований.

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, занимается физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

9. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до **27 октября 2019 года** главному секретарю соревнований на электронный адрес Ohluev@mail.ru (тел. 89374963955)

В день приезда в мандатную комиссию подаются

- именные заявки, подписанные руководителем органов управления физической культуры и спорта, врачом физкультурно-спортивного диспансера (или учреждения, его заменяющего) и заверенные печатями указанных организаций;
- личные карточки участников;
- карточки команд;
- участники должны при себе иметь паспорт, ИНН, СНИЛС (пенсионное), страховой полис от несчастного случая.

Данное положение является вызовом на соревнования



Образец заполнения заявки

ЗАЯВКА

на участие команды _____
в Первенстве и Кубке РБ по пауэрлифтингу среди мужчин и женщин, юношей и юниоров

1-3.11.2019

г.Салават

возраст	дисциплина	Ф.И.О.(полностью)	Дата рождения	Команда	Весовая категория	разряд	Тренер	Виза врача
19-23	Экип или класс	Иванов Иван Иванович	01.01.1996	Салават	74	КМС	Петров И.И.	

Представитель команды _____

К соревнованиям допущено _____ человек

Директор _____

Врач _____

